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Eﬁ - BCAE 8 : maintien des éléments topographiques, et
REPUBLIQUE

FRANCAISE interdiction de couper les arbres, taux minimal d’IAE
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e Part minimale d’éléments non productifs favorables a la biodiversité :

> Soit 4% minimum dédiées a des Infrastructures Agro-Ecologiques (IAE) et terres
en jacheres (préconisé a La Réunion)

> Soit 7% minimum dédiées a des IAE et terres en jacheres, des cultures dérobées
et des cultures fixatrices d’azote, dont 3% dédi€es a des IAE et terres en jacheres

- Sont exemptées de cette obligation :
> surface en terres arables <10 ha (la canne n’est pas concernée car classee en
culture permanente)
> surface en prairies temporaires et/ou jachére et/ou [égumineuse > 75% SAU
» surface en herbe (prairies permanentes et/ou temporaires) et/ou en riz > 75% SAU
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?&;%%A%%E BCAE 8 : tableau d’équivalence pour le calcul des IAE

éﬁﬁi Type d’infraf.tru?tures agroecologiques (IAE) Surface equivalente
Fraternitd et terres en jacheres :
Haies 1 ml haie = 20 m?
Alignements d’arbres 1 ml arbre aligné = 10 m?
Arbres isolés 1 arbre = 30 m?
Bosquets 1 m? bosquet =1,5 m?
Mares §1mzmme=15n¥
Fossés non maconnés 1ml =10 m?
Bordures non productives 1 ml bordure
non productive = 9 m?
Jacheéres 1 m? jachére = 1m?
Jacheres melliferes 1 m? jachere mellifere = 1,5 m?
Murs traditionnels , 1 ml mur traditionnel = 1 m?
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REPUBLIQUE
FRANCAISE BCAE 8 : taux minimal d'IAE, CAS CONCRET
éﬁ;ﬁ ‘!. Je dois avoir un minimum de 4% d’IAE / mon exploitation
Fraternite SOIT 6 800 m? (= 17 X 4%) Exploitation 17 ha
de terres arables
J’ai relevé / mon exploitation : (hors canne)

R 60 i de haie =5200m? (selon tableau déquivalence

feuille précédente)

, % Total de 9 040 m?
3 arbres isolés = 90 m?

2 500 m?de bosquet = 3 750 m?

o

H
u Vous respectez les obligations en IAE de la BCAE 8.
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